



Hestamannafélagið Sprettur

Stjórnarfundur, þriðjudaginn 16 Janúar 2018 á Kjóavöllum.

2. fundur

Fundur hófst kl. 17:30

Mættir: Sveinbjörn Sveinbjörnsson, Hermann Vilmundarson, Sigurður Tyrfingsson, Ragna Emilsdóttir, Sverrir Einarsson, Auður Stefánsdóttir og Magnús Benediktsson framkv.stj.

Lárus Finnbogason boðaði forföll

Á þessum öðrum a fundi stjórnar var eftirfarandi tekið fyrir:

1. Fundargerð síðasta fundar samþykkt.
2. Framkvæmdastjóri fór yfir helstu verkefni félagsins og félagsstarf.
3. Lyklakerfi í Hattarvalla höllinni er komið í gagnið og framkvæmdir langt komnar, uppsetning spegla áætluð á næstunni.
4. Vetrarleikar verða kostaðir af ZO.ON þennan starfsvetur. Stjórn Sprettis mun annast framkvæmd vetrarleika.
5. Málefni Töltgrúbbunar rædd og komu 4 fulltrúar á fund stjórnar.
6. Erindi frá fræðslunefnd tekið fyrir varðandi ráðstöfun styrkja frá bæjarfélögum ætlað til barna og unglingsstarfs, frekari umræðu frestað til næsta fundar.

Fleira ekki gert. Fundi slitið kl. 19:15

Fundargerð ritaði Ragna Emilsdóttir.